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REPUBLIKA HRVATSKA 

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA NEDELIŠĆE 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA:024-03/22-01/10 

URBROJ:2109/12-02-22-2 

Nedelišće, 30.11.2022. 

 

 

IZVOD IZ ZAPISNIKA 

SA 17. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

OPĆINE NEDELIŠĆE 

održane u srijedu, 30. studenog 2022. godine, u 19,00 sati 

u dvorani za sastanke vatrogasnog doma DVD Nedelišće  

u Nedelišću, Čakovečka 2 

 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Nedelišće Hrvoje Kolman, 

temeljem članka 35. Statuta Općine Nedelišće i članka 67. Poslovnika o radu 

Općinskog vijeća Općine Nedelišće, te predložio sljedeći 

DNEVNI RED:  

1. Donošenje Odluke o utvrđivanju dana početka mirovanja mandata člana 

Općinskog vijeća i početku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog 

vijeća, 

2. Donošenje Odluke o ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i 

obrazovanja Dječjeg vrtića Zvončić Nedelišće, 

3. Donošenje Odluke o Proračunu Općine Nedelišće za 2023. godinu i projekcije 

za 2024. i 2025. godinu, 

4. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Nedelišće za 2023. 

godinu, 

5. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Općine Nedelišće za 2023. 

godinu, 

6. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Općine Nedelišće za 2023. 

godinu, 

7. Donošenje Programa gradnje građevina komunalne infrastrukture na području 

Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

8. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Nedelišće za 2023. godinu, 

9. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Nedelišće u 2023. 

godini, 

10. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i 

namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Nedelišće.    

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: Radovan Balog, Vjeran Balog, Ljudevit Bošćak, Franjo 

Cimerman, Ivan Klekar, Hrvoje Kolman, Radmila Kopačević, Ivanka Novak, 
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Štefanija Oreški, Dijana Posavec, Mladen Posavec, Denis Šafarić, Magdalena Špicar 

Marciuš, Vladimir Topolnjak. 

 

IZOSTALI: Petar Horvat. 

 

OSTALI PRISUTNI: Nikola Novak - Općinski načelnik Općine Nedelišće, Zlatko 

Marciuš - zamjenik načelnika Općine Nedelišće, Maja Marčec - pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela, Ninoslav Bistrović - voditelj Odsjeka za fondove i 

javnu nabavu, Marko Koraj - voditelj Odsjeka za pravne i opće poslove, Tomislav 

Vučica - voditelj Odsjeka za komunalne djelatnosti i gospodarstvo. 

 

PREDSTAVNICI JAVNOG INFORMIRANJA: Ivica Jurgec, Izak Vrtarić, Vlasta 

Vugrinec. 

 

ZAPISNIČAR: Marko Koraj. 

 

17. sjednicu Općinskog vijeća Općine Nedelišće otvorio je predsjednik Općinskog 

vijeća Hrvoje Kolman, utvrdio je da je sjednici prisutno 14 od 15 vijećnika i postoji 

kvorum za donošenje odluka te je pozdravio sve prisutne vijećnike, nositelje izvršne 

vlasti, članove općinske uprave i predstavnike javnog informiranja. 

 

USVAJANJE IZVODA IZ ZAPISNIKA SA 16. SJEDNICE OPĆINSKOG 

VIJEĆA OPĆINE NEDELIŠĆE 

Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Nedelišće usvojen je jednoglasno 

(14 za) uz ispravak na stranici 3. zapisnika u dijelu aktualnog sata u kojem je govorio 

vijećnik Mladen Posavec i to na način da se rečenice „Mi smo dostavljali programe 

gradnje i imamo u planu gradnje, ali ako je to napravljeno u 2021. godini onda mi 

imamo pogrešno napravljene programe gradnje. Nije primijetio da bi se u ulici 

Karlović Vinka izvodila rekonstrukcija vodovodne mreže, a niti u drugim ulicama koje 

su navedene.“ mijenjaju na način da glase: „Mi smo dostavljali programe gradnje i 

imamo u planu gradnje, ali ako je to napravljeno u 2021. godini onda mi imamo 

pogrešno napravljene programe gradnje za ovu godinu. Nije primijetio da bi se u tim 

ulicama, osim u ulici Karlović Vinka izvodila rekonstrukcija vodovodne mreže.“ 

 

INFORMACIJE, PITANJA I PRIJEDLOZI («aktualni sat») 

Predsjednik Općinskog vijeća pozvao je prisutne vijećnike da u okviru «aktualnog 

sata» iznesu svoje primjedbe, pitanja i prijedloge. 
 

➢ Vijećnik Mladen Posavec pozdravio je sve prisutne i postavio je dva pitanja. 

Prvo pitanje odnosilo se na općinsku vijećnicu. Ona je prije bila vjenčaona, a i 

sada je vjenčaona, ali je sada pretvorena u kancelarijske urede, koliko je vidio 

vizualno izvana. Prvu preinaku u vijećnici napravio je gospodin Dania, bivši 

načelnik, koji je to započeo, a dovršio je sadašnji načelnik gospodin Novak. 

Pitanje je glasilo gdje će se obavljati vjenčanja te da li je ukidanje vijećnice 

usuglašeno sa nadležnim uredom državne uprave jer je u investiciji tadašnje 

općine kada se gradio objekat, uz dvije kancelarije matičnog ureda, bila i ta 

vjenčaona. Kasnije se uređivalo, matični ured se preselio i služilo je uglavnom 

za vijećnicu i za vjenčanja. Drugo pitanje, tj. zamolba, bilo je da se sačini 

popis svih zaposlenika NED-KOM-a sa nazivom radnog mjesta i utvrđenom 

plaćom za svako radno mjesto.  
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➢ Općinski načelnik Nikola Novak pozdravio je sve prisutne i na prvo 

pitanje odgovorio mu je da je usuglašeno sa Međimurskom županijom, s 

obzirom da su uredi državne uprave ukinuti, i nije se samo tako išlo u 

pregrađivanje te je dogovoreno da se dva vjenčanja koja se godišnje 

održe u samoj vjenčaonici održe u nekom alternativnom prostoru i za to 

je predložena gornja dvorana MESAP-a. To je samo prijelazno rješenje 

jer je nadležni ured Međimurske županije predložio ukidanje matičnih 

ureda u Nedelišću, Dekanovcu i Maloj Subotici jer se prema njihovim 

podacima 87% svih poslova odvija u Čakovcu, a matični uredi se nalaze 

u Čakovcu, Prelogu, Murskom Središću, Nedelišću, Dekanovcu, 

Kotoribi i još nekim mjestima. To je poslano na suglasnost prema 

nadležnom ministarstvu i prema informacijama koje su dobili od 

gospodina Novkovića na kolegiju načelnika, od 01.01. više ne bi imali 

matični ured u Nedelišću jer se većina poslova obavlja elektronički ili u 

Čakovcu te da više nema potrebe za matičnim uredima jer je to neki 

relikt prošlosti i uglavnom bi se sve što je papirnato dalje rješavalo u 

Čakovcu, a ostatak preko e-građani. Na drugo pitanje odgovorio mu je 

da ne zna da li vijećnici imaju pravo to tražiti, ali pretpostavlja da imaju. 

Za iduću sjednicu pripremiti će odgovore. U NED-KOM-u su tri 

djelatnosti i to cvjećara, održavanje i ukopi. Postoji odluka o 

koeficijentima i osnovici i to se vrlo lako može napraviti.  

 

➢ Vijećnik Franjo Cimerman pozdravio je sve prisutne i načelniku je postavio 

pitanje koje je čuo direktno od građana. Radi se o gradilištima koje se prodaju 

na Zavrtju i novim cestama koje su formirane, Antuna Mutvara i Vukovarska i 

te koje su nove otvorene. Neki od ljudi koji su tamo kupili gradilišta žalili su 

se da, u trenutku kad je inicijalno bio proveden projekt i kad su bila ponuđena 

gradilišta, kupili su gradilišta s namjerom da grade kuće, a onda je čitava ta 

procedura izgradnje i formiranja tih cesta, izgradnja i formiranja 

infrastrukture jako dugo trajala. Puno duže nego im je inicijalno bilo obećano. 

Mnogi su si planirali kredite i gdje će im djeca ići u vrtić i školu i onda  

Općina navodno nije ispoštovala rokove. Postavio je pitanje koji su bili rokovi 

te da li su ljudi koji su kupili čestice bili upoznati sa rokovima kada će točno 

koja infrastruktura biti napravljena i da li se Općina pridržava tih rokova. 

➢ Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da ne zna ako su bili 

dani kakvi rokovi i kako bi Općina postavila rokove, osim onih koji se 

tiču njezinih dijelova izgradnje prometnica, javne rasvete i pješačkih 

staza jer su vodovod i kanalizacija nadležnost Međimurskih voda, 

plinska mreža nadležnost je Međimurje plina, HEP radi električnu 

mrežu. Ne zna da li je bio dan nekakav striktni rok, možda odokativno. 

U dijelu koji je formiran, a to su ulice Antuna Mutvara i Vukovarska u 

prvome dijelu u kojem je realizirana komasacija i ulični koridori 3 i 8, u 

njima je napravljena vodovodna i kanalizacijska mreža. Plinsku mrežu 

Međimurje plin radi kada netko da zahtjev za spajanje, a isto tako i HEP. 

Bio je slučaj gospodina Fegeša koji je skoro već izgradio kuću i dao je 

zahtjev za spajanje na struju i HEP mu je to omogućio i napravile su se 

trafostanice na početku ulice Ognjena Price. To je trajalo duže nego je to 

uobičajeno, ali je to u nadležnosti HEP-a. Objašnjenje je bilo da 

nekoliko mjeseci nisu mogli nabaviti kabel. Ne zna da li je to istina ili 

ne, ali takvo je bilo službeno objašnjenje iz HEP-a. Kad se ide graditi 
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neki novi dio naselja ne napravi se prvo ulica sa finim asfaltom i 

pješačkom stazom te javna rasvjeta sa okolnim zelenilom pa da dođu sa 

šleperima i sve unište. Do prve kuće koja je izgrađena već se radi 

prometnica sa pješačkom stazom. Kako dobivamo zahtjeve za 

suglasnosti tako se i dalje planira. U proračunu je za dio Zavrtja koji je 

formiran UK1 i UK3 planirano da u bi u 1. mjesecu raspisali javnu 

nabavu iako odmah neće biti gradnje, ali će možda potaknuti ljude da i 

oni krenu u samu izgradnju. 

 

 

U „aktualnom satu“ nije bilo drugih primjedbi, pitanja i prijedloga. 
 

 

PRIHVAĆANJE DNEVNOG REDA 

Predsjednik Općinskog vijeća pozvao je na glasovanje o predloženom Dnevnom redu. 

Na predloženi Dnevni red nije bilo primjedbi te je prihvaćen jednoglasno (14 glasova 

za). 

 

Ad. 1. 

Donošenje Odluke o utvrđivanju dana početka mirovanja mandata člana 

Općinskog vijeća i početku obnašanja dužnosti zamjenika člana  

Općinskog vijeća 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu te je uvodnu riječ 

predao predsjednici Mandatne komisije Magdaleni Špicar Marciuš koja je obrazložila 

kako je Mandatna komisija razmotrila prijedlog Odluke o utvrđivanju dana početka 

mirovanja mandata člana Općinskog vijeća i početku obnašanja dužnosti zamjenika 

člana Općinskog vijeća i prihvatila ju jednoglasno te je vijećnicima predložila da ju i 

oni prihvate. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (14 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o utvrđivanju dana početka mirovanja mandata člana 

Općinskog vijeća i početku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog 

vijeća, 

2. Odluka o utvrđivanju dana početka mirovanja mandata člana Općinskog vijeća 

i početku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća prilog je 

ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 2. 

Donošenje Odluke o ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i 

obrazovanja Dječjeg vrtića Zvončić Nedelišće 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu i uvodnu riječ 

predao je Općinskom načelniku Nikoli Novaku koji je obrazložio da su prisutne 

dotacije koje se već neko vrijeme isplaćuju Dječjem vrtiću Zvončić Nedelišće jer 

cijena vrtića nije pokrivala stvarne troškove, prvenstveno zbog porasta cijene 

prehrane i energenata ove godine. Došlo je do potrebe da se ekonomska cijena povisi, 

ali sufinanciranje je takvo da će roditelji zapravo plaćati niži iznos nego što su do sad. 

Radi se o dotacijama koje idu za redovni program, a imamo i projekt Igrajmo se na 
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koji se to ne odnosi. Na Upravnom vijeću bilo je i rasprave o tome te se došlo do toga 

iznosa koji bi pokrivao troškove da dotacije ne moraju biti u toj mjeri nego samo da 

ostanu za projekt Igrajmo se. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (14 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i 

obrazovanja Dječjeg vrtića Zvončić Nedelišće, 

2. Odluka o ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i obrazovanja 

Dječjeg vrtića Zvončić Nedelišće prilog je ovom Zapisniku i njegov je 

sastavni dio.  

 

Ad. 3. 

Donošenje Odluke o Proračunu Općine Nedelišće za 2023. godinu i projekcije 

 za 2024. i 2025. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu i obavijestio je 

prisutne kako je održana sjednica Odbora za proračun i financije te je pozvao 

predsjednika Vladimira Topolnjaka koji je obavijestio prisutne kako je Odbor za 

proračun i financije razmotrio i podržao točke br. 3 i 4 sa jednim suzdržanim glasom, 

a točke 5 i 6 jednoglasno te je pozvao vijećnike da ih i oni podrže. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak zadovoljan je proračunom jer je realan, održiv, 

usmjeren je prema svim dobnim skupinama i usklađen je sa mjesnim odborima. 

Prihodi su 7.121.000,00 eura. Sada je na drugoj razini kako zakon propisuje. Osvrnuo 

se ne skupinu 6.1 prihodi od poreza. Prihodi poreza na dohodak 6.1.1. veći su u 

odnosu na 2021. godinu kada su iznosili 2.500.000,00 eura, a povrat je bio 380.000,00 

eura. U proračunu za 2022., s danom 30.11.2022. godine, prihodi su 2.950.200,00 

eura, a povrat 388.000,00 eura, radi se o povećanju za 450.000,00 eura, a još je cijeli 

12. mjesec kada će se dobiti određeni iznos. Porez na dohodak biti će nešto preko 3 

milijuna eura. Za 2023. planiran je prihod u iznosu od 3.092.000,00 eura za ukupne 

prihode od poreza koji uključuju i porez na imovinu i porez na robu i usluge. Što se 

tiče fiskalnog izravnjanja ona su za 2022. godinu iznosila 350.000,00 eura, a za 2023. 

godinu iznositi će 524.000,00 eura. To je povećanje za 174.000,00 eura. Kod računa 

financiranja imamo u planu 500.000,00 eura i to se odnosi na kapitalnu investiciju 

dječjeg vrtića u Dunjkovcu koja bi trebala započeti iduće godine. Ona se u proračunu 

nalazi pod mjesnim odborom Dunjkovec i planirano je 1.000.000,00 eura na način da 

je 500.000,00 eura od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, a 500.000,00 eura 

od kreditnog zaduženja, ali to neće biti dovoljno jer će koštati puno više. Drago mu je 

što će iduće započeti sa još jednom kapitalnom investicijom uz onu u kojoj se 

trenutno nalaze i koja je najveća još od gradnje stadiona, a sad se ide u još jednu, po 

vrijednosti veću investiciju. Nije baš za usporedbu jer su se cijene gradnje od gradnje 

stadiona pa do danas puno promijenile. Što se tiče funkcioniranja Općinskog vijeća, 

svečane sjednice, Općinskog načelnika i zamjenika, tu su iznosi ostali na razini ove 

godine. Kod funkcioniranja Općinske uprave povećanje je na plaćama, ali će o tome 

više govoriti u zadnjoj točki. Uvrštena je i kupnja poslovnih prostora Privredne banke 

Zagreb u iznosu od 90.000,00 eura, ali se ne zna da li će to biti realizirano. Dana je 

neobvezujuća ponuda, a nakon nje i obvezujuća ponuda. Možda će do kraja godine 

biti informacije. Nada se da će se uspjeti kupiti prostori i preseliti NED-KOM i 

Turistička zajednica te dobiti prostor za arhivu. Nabrojao je najbitnije investicije po 
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mjesnim odborima i to u Črečanu kapelica, novo dječje igralište po uzoru na Dolić, u 

Dunjkovcu nove ulice UK6 i UK7 u kojima bi se probio koridor da se može raditi 

ostala infrastruktura, izgradnja ulice Matije Gupca, izgradnja novog dječjeg vrtića za 

koji je sutra u 18,30 sati sazvao mjesne odbore Dunjkovec, Pretetinec, Slakovec i 

Črečan i na koje dolazi projektant koji će predstaviti projekt i govoriti će o rokovima 

izgradnje, u Gornjem Hrašćanu su sa mjesnim odborom dogovorene tri investicije i to 

sportski park Gornji Hrašćan u kojem su svlačionice u lošem stanju te će se 

svlačionice obnoviti ili srušiti i postaviti neki objekt, uređenje parkirališta kod doma 

kulture gdje je Općina kupila zemljište, izgradnja semafora u Varaždinskoj ulici, a 

usporivači će se preseliti u Macinec. Cijelo vrijeme tražili su se usporivači, a sada su 

prigovori da su preglasni. U Gornjem Kuršancu nije bilo problema jer su postavljeni 

ispred prazne kuće, a tako će se napraviti i u Macincu. Za semafor se dio sredstava 

očekuje od Županijske uprave za ceste MŽ. U Gornjem Kuršancu planira se 

rekonstrukcija vatrogasnog doma kroz prijavu na javni natječaj jer su prostori 

nezadovoljavajući i premali, a neće se graditi ako projekt ne prođe na natječaju, drugi 

projekt je uređenje sportsko rekreacijskog parka iz proračuna, park bi se obnovio, 

postavila bi se igrala i sprave. U Macincu je planirana javna rasvjeta od lovačkog 

doma Srnjak u smjeru Gornjeg Mihaljevca i obnova dječjeg igrališta u parku Maxenca 

i u nastavku sportskog parka jer NK Centrometal slavi 50 godišnjicu. Za Dom kulture 

ove godine su izvedeni radovi u dijelu koji se koristi, a iduće godine radovi idu dalje u 

suradnji sa MO Macinec. U Nedelišću se planira nastavak komasacije u Zavrtju i 

kupovina zemljišta koja Općina mora kupiti za prometnice i ostalo, Sportski park 

Dolić ide dalje prijava na natječaje. Ukoliko se ne prođe na natječaju ide se u dio za 

koji je planirano financiranje iz sredstava Općine. U nastavku je izgradnja 

Vukovarske ulice i UK3 u Zavrtju. Ide se u realizaciju što se tiče prometnica. 

Izgradnja dijela Trnavske ulice za dvije kuće kojima se omogućuje infrastruktura. 

Uređenje starog spremišta DVD-a koje koriste udruge, ali jako je neadekvatan i nije 

dobro iskorišten jer je prije bio restoran i kafić. Planira se uređenje prostorija za 

maticu umirovljenika jer će se dom umirovljenika rušiti u sklopu projekta 

nadogradnje Dječjeg vrtića Zvončić Nedelišće. Staro vatrogasno spremište urediti će 

se u mali dom kulture, a u budućnosti se planira i postavljanje male pozornice za 

dramske večeri za više od stotinjak gledatelja. To bi bilo prijelazno rješenje do 

rješenja koje vuče i školu. Moglo bi se prijaviti na natječaje za energetsku obnovu, ali 

ne zna za ostale natječaje. U Pretetincu Dom kuture koji je prijavljen na Ministarstvo 

kulture, pristupna cesta i parkiralište ispred Doma kulture. U Pušćinama daljnji 

nastavak izgradnje pješačke staze, nastavak izgradnje dječjeg igrališta Peski, uređenje 

prostora za mjesni odbor. Izgradnja nasipa lijepo napreduje kao i rekonstrukcija 

prostora DVD-a. U Slakovcu izgradnja prometnice Puščak za tri kuće koje nemaju 

prometnicu, glavni projekt je izgradnja pješačke staze s odvodnjom uz županijsku 

cestu. Projektna dokumentacija je dovršena, dogovoreno je sufinanciranje ŽUC-a i u 

2. ili 3. mjesecu je dogovoreno raspisivanje nabave i početak samih radova. Radi se 

od Čige prema izlasku iz naselja s lijeve strane, rješava se oborinska odvodnja i ide 

novi kolnik. U Trnovcu obnova autobusnih stajališta i uređenje sportskog doma, a 

čeka se energetska obnova. U Paragu je glavna investicija Dom kulture Parag. Kao i 

ove godine uz sredstva Kali Sara i Savjeta za nacionalne manjine. Investicija je s više 

od 90% financirana iz vanjskih sredstava. Odsjek za komunalne djelatnosti 7. ID 

prostornog plana, DPU Zavrtje i uređenje u G. Kuršancu i Pušćinama dijelova naselja 

za stambenu izgradnju. Sustav upravljanja potrošnje energije u objektima Općine 

Nedelišće – pametne općine, to je projekt koji smo već dobili pa iduće godine idemo u 

realizaciju. Nastavljamo s programom adaptacije obnavljanja starih kuća i najavio je 
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izmjene pravilnika jer je bilo kritika i zaključili su da treba neke stvari mijenjati. 

Proširenje ulice Trnavske i Vladimira Nazora, radi se o nepreglednom zavoju za koji 

će trebati i srušiti kuću koju je Općina kupila od gospodina Kossija i osigurati će se 

barem 15 novih parkirnih mjesta. Za poticanje ekološke poljoprivrede napravljen je 

pravilnik koji je usuglašen sa županijom i poslan na ministarstvo na odobrenje. Ove 

godine neće se realizirati, ali iduće godine ide. Rekonstrukcija područne škole Gornji 

Hrašćan radi se o uređenju vanjskih terena. Kod Dječjeg vrtića Zvončić radi se o 

projektno-tehničkoj dokumentaciji za izgradnju, a gradnja bi počela 2024. godine. 

Prije se ne može jer je rađena energetska obnova. Nabava kuhinje odnosi se na 

rekonstrukciju postojeće kuhinje gdje smo dobili sredstva Središnjeg državnog ureda 

za demografiju i mlade. Novina je sufinanciranje energetskih certifikata projektne 

dokumentacije te će svi koji će proći na natječaju moći računati i na sredstva od 

Općine. Kod društvenih djelatnosti ide se u smjeru da se svim osnovnoškolcima 

osigura nekakva pomoć kod početka nove školske godine. Kod sporta su povećana 

sredstva za Zajednicu sportskih udruga. Stipendije su veće sa novim iznosima. Kod 

socijalne zaštite su darovi u naravi za starije osobe povećani za 100% i to se odnosi na 

božićnice, a za rođenje djeteta se planira veći iznos za iduću godinu. U proračunu su 

projekti koji su prijavljeni ili će biti prijavljeni i koji su realnost. Kao primjere naveo 

je Dom kulture Pretetinec, Vatrogasni dom Gornji Kuršanec, Sportski park Dolić, 

Vukovarsku ulicu. Prihodi od poreza planirani su na razini od ove godine bez obzira 

na porast inflacije jer ukoliko će rasti inflacija rasti će i plaće, ali ne u razini inflacije. 

Ne treba napuhivati proračun i prihodi od poreza ostavljeni su na razini ove godine. 

Nema smisla da se forsiraju veliki prihodi pa da se onda smanjuju. Naveo je i projekte 

koje prijavljuje na natječaje, a nema ih u proračunu i to su Centar prirodne i kuturne 

baštine Ceker kod platane zbog trajanja postupka kod eventualnog odobrenja 

financiranja projekta, ista situacija je i sa stadionom. Nije realno da te investicije 

počnu u prvom dijelu godine. Nabrojao je i investicije koje nisu realne za izvođenje i 

koje se možda mogu izvoditi u drugome dijelu godine. Projekti za njih su spremni, ali 

nema natječaja. Radi se o energetskim obnovama vatrogasnog i sportskog doma u 

Trnovcu, Domu kulture u Trnovcu, Domu kulture u Gornjem Hrašćanu, vatrogasni 

dom u Nedelišću i lovački dom u Nedelišću. Trg Republike i pješačke staze su 

predviđeni kao prvi prioritet u Urbanom području Čakovec. Projekt je bio vrijednosti 

nekih desetak milijuna kuna, a sada je vjerojatno još više. Naznake su da bi se iduće 

godine u drugoj polovici godine mogli raspisivati natječaji za urbana područja. 

 

Vijećnik Franjo Cimerman rekao je kako je načelnik rekao sve ono što je dobro, a on 

će ono što nije dobro. Koncentrirao se na veće stvari. Sve što je načelnik nabrojao 

svodi se na priču mi ćemo prijaviti projekt pa ako netko plati onda ćemo to i napraviti. 

Načelnik je puno govorio o porezu na dohodak, što će se povećati i dogoditi iduće 

godine i vijećnik je mišljenja da je načelnik potpuno pogrešno postavio tezu što će se 

događati. Da bi razumjeli što ne valja s proračunom važno je razumjeti što se događa 

sa prihodima. Plaće su zadnjih godinu dana jako porasle, 10-15%, to svi znamo. Zbog 

inflacije, zbog iseljavanja u Austriju, Njemačku i sl. Za Međimurje je nezgodno što je 

prosječna plaća bila oko 6.500,00 kn, medijalna oko 5.500,00 kn, a ljudi ne plaćaju 

porez na prvih 4.000,00 kn. Ukoliko imaju jedno dijete onda ne plaćaju na 5.800,00 

kn, ako imaju dvoje djece 8.400,00 kn. Postoji progresivna stopa kod koje 60-70% 

Međimuraca nije plaćalo porez. Kad se dogodilo povećanje plaća, a Vlada još nije 

dirala u olakšice, došlo je do ogromnog povećanja poreza na dohodak. Konkretno, u 

općini Nedelišće plaće su se povećale za 10%, a sredstva Općine su se povećale za 

40%. To je činjenica koju treba razumjeti zašto je nastala i što će se dalje sa njom 
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događati. Načelnik je spomenuo da smo na kraju 2021. godine imali prihode od 

poreza 2.300.000,00 eura, a za 2023. planiramo 3.300.000,00 eura plus 

decentralizirana sredstva. To je povećanje od 43%. Postavio je pitanje da li je 

normalno da neka općina dobije 43% više izvornih sredstava. Kad se pribroje 

decentralizirana sredstva koja su vezana za to, to je oko 1.300.000,00 eura, oko 

10.000.000,00 kuna. To je 10.000.000,00 kuna koje pred godinu dana nitko živ nije 

mogao planirati niti na kraju pameti imati da bi to moglo doći u Nedelišće. Na kraju 

mandata Darka Danie i početka mandata Nikole Novaka nije bilo sredstava, radio se 

vatrogasni dom, ne možemo od jedanput platiti ta 4,5 milijuna kuna i treba nam tri 

godine. Od jednom od potpune besparice gdje se ovakav objekt gradio na tri godine 

iznenada smo dobili 10 milijuna kuna. Netko je poklonio novce za dva ovakva doma i 

to isto se planira za iduću godinu i 2024. godinu. To je super, ali postavlja pitanje gdje 

je tih 10 milijuna kuna, to fali u ovome proračunu. U šali je rekao da načelnik izigrava 

šerifa na način sad ćemo smanjiti plaće vrtiću, sad ćemo dati studentima, sad ćemo 

dati studentima koji su u Međimurju, malo ćemo podijeliti tu. To je ok jer ima novaca, 

ali kad se proračun usporedi sa proračunom od prošle godine to je gotovo sve 

identično. 10 milijuna kuna je u  godinu dana uspio rasfrčkati. To se izgubilo i toga 

nema, to je ono što mu fali i najveća je mana proračuna. Ne slaže se sa projekcijom za 

iduću godinu. Imamo ogromnu inflaciju i probleme na tržištu, poslodavci su digli 

plaće da zadrže radnike, ali to ne znači da raste gospodarska aktivnost. Ne slaže se da 

će inflacija iduće godine biti 5%. Na proljeće je bila 9%, zadnje izmjerena za 9. 

mjesec, a objavljena u 10. mjesecu bila je 12,8%, a zadnje objavljena u 11. mjesecu 

bila je 13,2%. Treba uračunati i to da poslodavci više neće moći povećati plaće ako ne 

bude rast gospodarske aktivnosti. Njemačka je već 6 mjeseci u recesiji, Italija je u 

recesiji, Engleska je u recesiji. Hrvatska samo statistički nije jer nam je treći kvartal 

dobar zbog mora i turista, za četvrti još nemamo podatke. Treba uzeti u obzir ako će 

inflacija biti još veća, ako krenu otkazi i slične stvari. Najviše ga smeta što je na 

prošloj sjednici Općinskog vijeća načelnik u uvodu rekao da smo dobili sredstva za tri 

vrtića i teoretski možemo graditi dogradnju Dječjeg vrtića Zvončić, novi vrtić u 

Dunjkovcu, novi vrtić na prostoru kod farofa, kod crkve, ali dobili smo 40% 

vrijednosti i trebamo se dugoročno zadužiti. Zadužiti ćemo se za 20 milijuna kuna da 

bi to pokrili, a neki drugi naraštaji, možda i načelnici, će plaćati te kredite. S druge 

strane, dobio je ove godine poklonjenih 5-6 milijuna kuna, a iduće godine 10 milijuna 

kuna. Postavio je pitanje di su ti novci, zašto se ne bi dio toga upotrijebio kao nekakva 

rezerva kad počnu divljati cijene materijala i inflacija i neće se moći naći majstori koji 

će napraviti. Svu rezervu će potrošiti, a onda će biti problemi. Planiranje je loše i 

proračun je vrlo loš. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman upozorio ga je na trajanje govora. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da se ne slaže s skoro ničim 

izrečenim. Slaže se da je 10 milijuna kuna poklonjeno, ali ne izigrava šerifa. Da je 

vijećnik bio na njegovom mjestu i da mu je netko rekao da su u Čakovcu plaćali 

jaslice 500,00 kuna jer je cijena bila 1.100,00 kn, a sada plaćaju 2.000,00 kn, tj. 900 

kuna više i molili su da nešto napravimo. Tete u vrtiću u Čakovcu su roditeljima rekle 

neka dođu pred Općinu na prosvjed. Vrtić je poslao dopis da je Čakovec povećao 

sufinanciranje pa da povećamo i mi. Došli smo u situaciju da drugi vrtići koji loše 

rade i koji ne znaju poslovati su napravili veliki porast ekonomske cijene. Za to ne 

možemo odgovarati, ali moramo pomoći našim građanima. Stipendije su se povećale 

za cca 100,00 kuna i to nije izigravanje šerifa. Trebalo je pokriti minus iz prošle 
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godine u iznosu od 2.700.000,00 kn i nada se da će ga rebalansom pokriti barem u 

većoj mjeri. Dio sredstava za koje je porez na dohodak veći će otići i na to. Imali smo 

investicije koje se trenutno rade po svim mjestima. Rasfrčkavanje je pitanje politike, 

da li ići u sva naselja ravnomjerno ili, kako vele predsjednici mjesnih odbora, sve u 

Nedelišće. Kao primjer je naveo vijećnicu Ivanku Novak koja ima super prijedloge 

što se tiče Slakovca, tako imaju i predsjednici mjesnih odbora. U Gornjem Kuršancu 

ništa se nije napravilo tri godine. Može se sve usmjeriti u jedan projekt, primjerice 

dječji vrtić Dunjkovec, ili možemo u svakom selu napraviti neki pomak. Pitanje je da 

li onda veće objekte treba raditi iz kredita. Prihodi proračuna su rasli. Ako napravimo 

dugoročno zaduženje, već za 6-7 godina će prihodi vrlo vjerojatno biti veći pa će 

kredit u masi sredstava predstavljati manje i možda ga za 12 godina isplatimo do 

kraja, ali teško je dati takva predviđanja. Po njemu, velike kapitalne investicije, uz 

sufinanciranje koje smo dobili, bolje je graditi iz kredita ako dobijemo povoljan 

kredit. Radi se na tome da se dobije povoljni kredit, možda ne od poslovnih banaka 

već od Hrvatske banke za obnovu i razvoj, ali to ovisi o njima. Bolje je na taj način 

graditi, ali ne i zapostaviti ostatak Općine. Možemo ići po principu jedna investicija i 

svi ostali stop ili ravnomjerno. Po njemu je bolje da ide svima ravnomjerno jer imamo 

mogućnost za to i neće se buduće generacije jako zadužiti. Kredit od 15 milijuna kuna 

koji je uzet se još uvijek otplaćuje i ne predstavlja ogroman problem za proračun. Što 

se tiče punjenja proračuna, zna da je 4.000,00 kn neoporezivo, za svako djete je veća 

porezna olakšica i puno ljudi ne plaća. Sad oni koji su ušli u taj dio plaćaju porez na 

dohodak. Zato su ti isti prihodi planirani na razini sljedeće godine. Govorio je o 

inflaciji na temelju analitičara koji to govore u medijima. Možda je pogriješio pa će 

inflacija biti veća. Slaže se da plaće neće moći rasti kao što su rasle ove godine jer ne 

postoji ta mogućnost. Javnim i državnim službama su rasle plaće i onda imamo porez 

na dohodak za ovaj mjesec 2.150.000,00 kn, ako to pomnožimo sa 12 dobijemo 

brojku od 25.800.000,00 kn. To ispada 3.424.000,00 eura. Već je tu rast od 

350.000,00 eura poreza na dohodak na razini godine, ako će samo porez biti na razini 

kakvoj je u ovome mjesecu. Ne može pratiti kako plaće rastu u realnom sektoru, ali za 

državne i javne službe je vrlo jednostavno jer je osnovica rasla sada 6% i u 4. mjesecu 

za 4%, a iduće godine će rasti još za 2%. U našoj Općini imamo puno ljudi koji rade u 

zdravstvu, obrazovanju, policiji i svim ostalim javnim i državnim službama. Nekakvo 

povećanje ćemo imati. Ono što je u proračunu to ćemo izvoditi jer nisu velika 

sufinanciranja od strane Općine i može se iz proračuna. Smatra kako je proračun 

realan. Što se tiče toga da je usmjeren svima, a ne na jednu investiciju to je pitanje 

politike. Slaže se što se tiče recesije, ali nije bilo predviđeno da plaće drastično padaju 

u idućoj godini pa da utječu na iznos.  

 

Vijećnik Mladen Posavec u velikoj većini potpisuje ono što je rekao vijećnik 

Cimerman, vezano uz prihode, rasfrčkavanje i ostale kritike koje je uputio. Smatra 

kako načelnik obranama koje je izvodio nije ničim demantirao tvrdnje i realne 

procjene o kojima je govorio gospodin Cimerman. Ono što mu nedostaje, a misli da bi 

bilo normalno, da vidi kako smo poslovali u ovoj fiskalnoj godini. Postavio je pitanje 

gdje je rebalans koji kvantificira sva ponašanja, uspjehe i padove u fiskalnoj godini 

koji je nekakva osnovica za izradu objektivnijeg, realnijeg i nekakvog normalnog 

proračuna za sljedeću godinu sa projekcijama. Po ocjeni Kluba prijedlog proračuna 

nije realan i populistički je napuhan. Nije govorio o prihodima jer bi ponavljao ono 

što je govorio vijećnik Cimerman. Iz razloga jer smatraju da proračun nije objektivan 

i realan neće podržati prijedlog ovog proračuna jer su planirani nerealni prihodi. Ono 

što je pročitao iz materijala – očekuje se natječaj, projekt bi se prijavio, planira se 
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prijava projekta, najneizvjesnije je, itd., dok se u potrošnji i rashodima povećavaju 

troškovi općinske uprave, nova administrativna zapošljavanja, troškovi održavanja 

javnih površina enormno rastu 2,8 puta u odnosu na 2021. godinu. I dalje se planira 

trošiti novac na MESAP i na ogromne troškove NED-KOM-a koji nam vrši uslugu 

itd. To je loše za građane ove Općine jer neće se izgraditi pješačke staze u 

Čakovečkoj i Varaždinskoj u Nedelišću niti obnoviti Dom kulture u Črečanu, 

Macincu, Sportski dom u Trnovcu, niti Gajeva u Dunjkovcu. Djelomično se zahvaća 

u Sportski dom Dolić, ali se kod toga zaboravlja na izgradnju atletskih i drugih 

sportskih sadržaja na SRC Trate za koju svrhu je davno kupljeno zemljište. Vijećnik 

gospodin Topolnjak to jako dobro zna jer je i osobno u tome sudjelovao, borio se i 

mučio. Nema programa, mjera pomoći poduzetnicima. Ono tamo što je subvencija 

obrtnicima ono je stvarno sramota za nešto i ne predstavlja baš nikakvu sponu sa 

gospodarstvom kako bi se tu uspostavila nekakva suradnja. Neostvarive želje, a 

možda su upravo one prioritetno potrebne u realizaciji, bacaju se u projekcije za 2024. 

2025. i tako već godinama unazad. I sam načelnik spomenuo je da je Trg Republike 

trebao biti gotov već 2022. godine prema svim onim dokumentima i financijama koje 

su se planirale i donosili proračuni. Da se dobro i realno planiralo dobro bi se 

upravljano proračunom, ali to u našoj Općini nije slučaj. Na stranici 36. navedeno je i 

govorio je o uređenju starog spremišta DVD-a. Govori se o spremištu, a za drugi 

vatrogasni dom govorilo se o garažama. Ne zna kakva je tu varka u projekciji za 

2024. 100.000,00 kn, a postavio je i pitanje vlasništva kojeg se dotaknuo i načelnik. 

Postavio je pitanje da li će se napraviti nekakva stručna procjena građevinskog stanja 

toga objekta, da li je on stabilan statički, kvalitetom, da li uopće podnosi energetsku 

obnovu, uređenje, preuređenje itd. Na stranici 49. izgradnja autobusne nadstrešnice u 

Paragu, nema ništa u planu za 2023. godinu, a ako se ne vara, upravo vijećnik Balog 

je za govornicom tražio da se napravi to.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman zamolio ga je da polako privede kraju 

govor. 

 

Vijećnik Mladen Posavec nastavio je da je na stranici 61 navedeno kako pomažemo 

prijevoz učenika itd., ali ga zanima stavka pomoć za učenike osnovnih škola, pored 

bilježnica, prehrana, sufinanciranja asistenata, produženog boravka, prijevoza srednjih 

i osnovnih škola, zanima ga koje su to pomoći koje se planiraju s 40.000,00 eura. Kod 

stavke Sportske udruge - troškovi dvorana imamo u 2021. godini realizaciju 

75.000,00 eura, u rebalansu za 2022. 119.000,00 eura i sada je u planu 50.000,00 

eura.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman prekinuo ga je u govoru te konstatira 

kako je vijećnik govorio 7 minuta. Jasno mu je da je, s obzirom da se radi o 

proračunu, tema interesantna, ali smatra kako je 7 minuta dovoljno. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da je to što je izgovorio bilo 

politikanstvo. Vijećnik Cimerman govorio je o stručnim stvarima, a on je govorio o 

nabrajanju projekata.  

 

Vijećnik Mladen Posavec odgovorio mu je kako načelnik nije razumio o čemu je on 

govorio. Kad je govorio o prihodima nije htio ponavljati ono što je vijećnik Cimerman 

rekao, to potpisuje.  
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Općinski načelnik Nikola Novak nastavio je kako je dosadašnje izlaganje vijećnika 

bilo politikanstvo jer je bio načelnik i zna da se rebalans proračuna donosi u 12. 

mjesecu da se napravi što realniji i to je jasno, a ne da se treba donositi još jedan 

rebalans. Vijećnik je rekao kako želi rebalans prije proračuna da vidi prihode. 

Načelnik je rekao kako su na današnji dan prihodi od 6.1.1, poreza na dohodak, 

2.950.000,00 eura, vijećnik može sutra ujutro kod pročelnice provjeriti iznos. U 

proračunu za 2022. je ukupni iznos 6.1 2.875.000,00 eura. Premašen je plan sa nižim 

redom. Novih zapošljavanja nema osim upražnjenih radnih mjesta. Imali smo 

gospođu Horvat koja je otišla u mirovinu i njezine poslove sada obavlja gospođa 

Zorković koja je bila voditeljica odsjeka, a novi voditelj odsjeka je gospodin Vučica. 

Komunalni redar je dao otkaz i tražimo novog komunalnog redara, tu nema povećanja 

zbog nečeg drugog nego zbog upražnjenog radnog mjesta. Naziv DVD je možda 

nezgodan u proračunu, ali radi se o obnovi objekta i od građevinara je već naručena 

analiza, tj. snimak postojećeg stanja. Za stavku pomoći za učenike osnovnih škola nije 

govorio u detalje, ali načelno, prijedlog je bio da se svakom učeniku u osnovnoj školi, 

tj. roditeljima, da određeni iznos. Ove godine smo imali bilježnice za sve i radne za 1. 

razrede osnovnih škola pa da to ujednačimo prema svima. Prijedlog će biti dan kad će 

biti vrijeme jer školska godina počinje 1.9.. Na dvoranama je manji iznos jer još 

nismo definirali na koji način će se koristiti dvorane za sportske udruge jer razmišlja o 

tome da to radi direktno zajednica sportkih udruga pa je ostavljen iznos koji je 

minimalan prema ugovoru koji je vijećnik, kad je bio načelnik, potpisao sa ATON-

om. Neće stavljati 100.000,00 eura, a faktički će plaćati zajednica sportova i ići će 

kroz drugu aktivnost. Na pitanja zašto treba nešto raditi odgovorio je da su mjesni 

odbori dali svoja mišljenja koja su u najvećem dijelu probali uvažiti. Naravno da 

svaki mjesni odbor želi još više, ali probali su se dogovoriti što je realno. Ne može se 

sve napraviti u jednoj godini. Kao primjer naveo je da Gornji Kuršanec ima pet stvari, 

Gornji Hrašćan ima pet stvari, ali probali su ono što je realno napraviti u godini dana. 

Na navode da se rasfrčkalo ne želi da se sve radi u jednom mjestu, da se sve gradi u 

Nedelišću jer kad dođe na neke mjesne odbore onda je bio komentar na vijećnika, kao 

bivšeg načelnika, da nije nikad uložio u neka naselja nego sve u Nedelišće. Želi biti 

ravnomjeran prema svima jer su svi građani Općine Nedelišće. 

 

Vijećnik Mladen Posavec odgovorio mu je kako će tako i za njega govoriti.  

 

Vijećnik Franjo Cimerman javio se na temu povrede Poslovnika. Volio bi da je red 

na sjednici i da svi znaju ista pravila. On ih isto nije znao, ali je pročitao. Citirao je 

Poslovnik u kojem piše da vijećnik može govoriti 3 minute, a predlagatelj i načelnik 5 

minuta. Ispričao se što je govorio 5 minuta, a ima pravo na 3 minute, ali načelnik je 

govorio 35 minuta, a ima pravo na 5 minuta. Zamolio je da se svi drže Poslovnika.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman odgovorio mu je kako smatra da je u 

interesu javnosti da načelnik što bolje objasni proračun i da sjednica ne bi imala 

nikakvoga smisla ako načelnik ne bude mogao govoriti duže od 5 minuta. Razmisliti 

će o mijenjanju Poslovnika.  

 

Nakon rasprave vijećnici su većinom glasova (9 za, 2 protiv i 3 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o Proračunu Općine Nedelišće za 2023. godinu i projekcije 

za 2024. i 2025. godinu, 
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2. Odluka o Proračunu Općine Nedelišće za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 

2025. godinu prilog su ovom Zapisniku i njegov su sastavni dio.  

 

Ad. 4. 

Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Nedelišće  

za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su većinom glasova (9 za, 2 protiv i 3 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Nedelišće za 2023. godinu prilog je 

ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 5. 

Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Općine Nedelišće  

za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (14 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Program javnih potreba u kulturi Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Program javnih potreba u kulturi Općine Nedelišće za 2023. godinu prilog je 

ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 6. 

Donošenje Programa javnih potreba u sportu Općine Nedelišće  

za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (14 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Program javnih potreba u sportu Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Program javnih potreba u sportu Općine Nedelišće za 2023. godinu prilog je 

ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 7. 

Donošenje Programa gradnje građevina komunalne infrastrukture na području 

Općine Nedelišće za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman uvodno je obrazložio kako je Odbor 

za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, čiji predsjednik je Ivan 

Marciuš, zasjedao i prihvatio točke br. 7 i 8 Dnevnog reda 17. sjednice Općinskog 

vijeća Općine Nedelišće te je otvorio raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su većinom glasova (11 za i 3 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 
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1. Donosi se Program gradnje građevina komunalne infrastrukture na području 

Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Program gradnje građevina komunalne infrastrukture na području Općine 

Nedelišće za 2023. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 8. 

Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Nedelišće za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su većinom glasova (11 za i 3 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće 

za 2023. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 9. 

Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje 

političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Nedelišće  

u 2023. godini 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (14 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje 

političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Nedelišće u 2023. godini, 

2. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih 

stranaka u Općinskom vijeću Općine Nedelišće u 2023. godini prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 10. 

Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Nedelišće 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu i uvodnu riječ 

predao je Općinskom načelniku Nikoli Novaku koji je obrazložio da, što se tiče plaća 

u općinskoj upravi, bilo je na jednoj od sjednica komentirano da je teško dobiti 

kvalitetne ljude u općinsku upravu jer su plaće premale. Slaže se sa time. Ponudio je 

da se napravi novi model kako će se vrednovati plaće, tj. osnovica i koeficijenti. 

Trenutno kao koeficijent imamo određene neke brojke i osnovicu koja trenutno iznosi 

3.630,00 kuna. Ne zna na temelju čega je ona izračunata, ali to je neki imaginarni broj 

koji nije povezan s nikakvom drugom osnovicom. U općinskoj upravi plaće nisu rasle 

2001.-2022. godine, a inflacija je rasla. Rasle su plaće većini zaposlenika u realnom 

sektoru, a i u državnim i javnim službama. Spomenuo je kako je u 2021. godini u 

državnim i javnim službama porast bio 4%, u 2022. godini 10%, u 2023. već 

ugovoreno 2% od 1.5., tako da se radi o 16% ili čak i više, bliže 20%. U općinskoj 

upravi plaće su bile iste i trebalo je naći nekakav model da ih usklađujemo, a da se ne 
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igramo sindikata i ne moramo pratiti inflaciju nego da se koriste podaci od nekih 

drugih koji to sigurno rade bolje. Odlučili smo se vezati na osnovicu za državne i 

javne službe koja iznosi 6.663,47 kn da ne moramo dalje pratiti porast plaća nego će 

rasti ili padati u skladu sa tom osnovicom. I Vlada je shvatila da je to dobar model i 

predlaže tu istu osnovicu za dužnosnike. Neki koeficijent, npr. 3, koji se množio sa 

3.630,00 kn ispada nekih 10.000,00 kn, ali kad je osnovica puno veća onda ako će 

koeficijent ostati isti, onda će plaće rasti za nekih 50% i više. Iz navedenog razloga 

potrebno je bilo napraviti drugačije koeficijente. Osnovica 3.630,00 kn bila bi 

povećana za 10% iznosila bi 3.993,00 kn i onda je stavljena u odnos sa osnovicom za 

državne i javne službe te je koeficijent bio oko 1,7. Na temelju toga su se postojeći 

koeficijenti podijelili sa otprilike 1,7 i zaokružili se. U ovim koeficijentima sa 

osnovicom koja je predložena, plaće u općinskoj upravi rasti će cca 10%, kod nekoga 

možda 11%, ali pazilo se da bude pravedno. Pozvao je vijećnike da podrže ovakav 

prijedlog Odluke. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (14 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Nedelišće, 

2. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Nedelišće prilog je ovom Zapisniku i 

njegov je sastavni dio.  

 

Nakon iscrpljenja Dnevnog reda Općinski načelnik obavijestio je prisutne da je iduća 

sjednica Općinskog vijeća planirana za 22.12.2022. godine. Predložio je da se nakon 

sjednice održi zajedničko druženje i da si vijećnici predvide vrijeme za to. Pozvao ih 

je 16. i 17.12. na Priču o Božiću kod platane gdje će se održati prigodni program. 

Pozvao ih je i na Božićni koncert koji će se održati 18.12. te je svima podijelio 

pozivnice. 

 

Završeno u 20,24 sati. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE NEDELIŠĆE 

 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Hrvoje Kolman 


